MANCHPIN MALLWY

Ky to progression obs.) Великий русский

писатель

Сегодня исполняется 100 лет со смерти великого русского писателя-патриота, гениального художника слова Никодая Васильевича Гоголя.

Имя Гоголя, который, как и Пушкин, является основоположником критического реализма в русской литературе, известно и почитаемо во всем мире.

Произведения Н. В. Гоголя, полные сочувствия народу и гневного обличения феодально-крепостнического строя, сыграли огромную роль в развитии общественной мысли и освободительного движения в России первой половины XIX

Сочинения Гоголя высоко ценил В. И. Ленин; «великим русским писателем» его,— пишет колхозник тов. Птицын.— назвал Гоголя товарищ И. В. Сталин. Мы дожили до такого светлого радостно-Вожди коммунистической партии, орга- го времени. Свободный советский народ в предателей рабочего класса, не раз обра- счастье». щались к острой сатире Гоголя.

тоголя не просто доступными для широ-ких масс трудящихся Советского Союза, ли: Гоголь и сегодня, так же как и рань-но и их достоянием. Великий писатель-реалист, гениальный сатирик, с беспо-щаной остротой и правдивостью обли-чавший эксплуататорский, отвратитель-реалиста продолжает жить и в нашей ный облик дворянско-буржуазного строя время, не утрачивая своей гениальной дарской России, превратился во всеобщего любимца. Спрос на книги Гоголя дениях героические силы, таящиеся в нарастет из года в год. Это убедительно роде. Все лучшее — талантливость, мунодтверждают цифры. Общий тираж проках народов СССР.

ются не только огромным спросом на его туции счастливая жизнь. Советский накниги на книжном рынке и в библиоте- род велик и горд своим положением наках. Об эгом говорят и многочисленные стоящего хозяина страны, своим правом сообщения газет и журналов о лекциях, гоголевских чтениях, вечерах и читательских конференциях, посвященных творчеству великого писателя. Сегодня, например, в день памяти Н. В. Гоголя, сына великого народа, у которого берут пример, в день памяти Н. В. Гоголя, сына великого народа, у которого берут пример, в день памяти на великого народа, у которого берут пример, в день памяти на великого народа, у которого берут пример, в день памяти на великого народа, у которого берут состоятся вечера в Курганском клубе же-пример народы всего мира, служит делу укрепления дружественных связей меж-ском клубе, Галкинского района. Учаетники художественной самодеятельности демократии и всеми прогрессивными клуба курганских железнодорежников, людьми мира, стремящимися к сохраненокажут сцены из комедии Гоголя «Ревию мира на земле, к построению такой визор», а молодые колхозники села Песжизни, при которой, как и в Советском чанка, Галкинского района, инисценируют Союзе, имя Человек зазвучит гордо. отрывки из «Мертвых душ». И так по- Великий писатель Николай Васильевсюду — в городах и селах, на заводах и вич-Гоголь идет с нами в боевом строю. фабриках, в колхозах и совхозах.

уважение замечательного писателя тру- ает преодолевать пережитки, дящиеся выражают в письмах и отзы-ороться за мир против войны,

«Я люблю Н. В. Гоголя,—пишет ра-бочий-наладчик Саловаров, — за его неподкупную любовь к своей Родине и за то, что он просто, убедительно, с огромной силой своего таланта показал, что не помещикам и капиталистам, народу дорога родина, защищая которую народ не щадит ни сил, ни крови».

«Николай Васильевич Гоголь любил русский народ, искренне сочувствовал его тяжелому беспросветному положению и мечтал о чудном, прекрасном далеком низаторы социалистического государства день 100-летия со дня смерти великого Ленин и Сталин, разоблачая врагов и писателя с гордостью говорит о своем

Можно привести сотни и тысячи вос-Великая Октябрьская социалистическая революция сделала сочинения Н. В.
Гоголя не просто доступными для широ-

изведений Н. В. Гоголя, изданных в любовь к своей Родине.— Гоголь нашел СССР, составляет 20 миллионов экземная в народе и отразил в своих замечательнаяров. За годы Советской власти сочиных произведениях твердо уверенный, что нения Н. В. Гоголя изданы на 38 языпридет время и сверкающая, чудная, незнакомая ему даль Руси откроется.

Популярность произведений Н. В. Го-голя, любовь к нему народа подтвержда-каюшая под солнцем Сталинской Консти-

Он помогает народу лучше понять Свою большую любовь, свое искреннее величие строительства коммунизма, помо-